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UISTITE SA, ZE TENTO NAVOD ZOSTANE SO ZARIADENIM A PO INSTALACII BUDE POSKYTNY
UZIVATELOVI. NESKLADUJTE ANI NEPOUZIVAJTE BENZIN ALEBO INE HORT’AVE PARY A
KVAPALINY V BLIZKOSTI TOHTO SPOTREBICA A V BLIZKOSTI NEPOUZIVAJTE INE
ZARIADENIA.

UPOZORNENIE:

Nespravna instalacia, nastavenie, zmena, servis alebo tdrzba mo6zu sposobit zranenie
alebo poskodenie majetku. Ak potrebujete pomoc, pozrite si tito prirucku alebo sa
poradte s kvalifikovanym (skiisenym) inStalatérom.

Spotrebié nie je vhodny ako jediny zdroj kirenia v domacnosti.

NAVOD NA OBSLUHU

Kvoli vysokym teplotdm by mal byt spotrebi¢ umiestneny mimo premévky (na mieste, kde sa
pohybuje menej 0s6b) a mimo nabytku a zavesov.

Upozornite vSetkych dospelych a najma deti, aby si davali pozor na nebezpeéenstvo vysokych
teplot a aby sa vyhybali popaleniu.

Dohliadajte na malé deti, ked st v rovnakej miestnosti ako spotrebié, a/alebo pouzivajte
protipoZziarnu ochranu.

Je nevyhnutné, aby boli ovladacie prvky a cirkula¢né vzduchové kanaly spotrebica udrziavané
v Cistote.

Spotrebié je potrebné pred pouZitim skontrolovat a komin vy¢istit aspoii raz ro¢ne. Castejsie
Cistenie moze byt potrebné kvoli zlej prevadzke, instalacii alebo nizkej kvalite paliva.

Vage liatinové vykurovacie zariadenie bolo starostlivo navrhnuté a vyrobené tak, aby
poskytovalo spokojnost a optimalnu sluzbu. Ucinnost zariadenia bude zavisiet
od pozornosti v nasledujicich odportacaniach.

DODAVANE PRISLUSENSTVO

Komponent na vybratie naddoby na popol

Hakovita rukovat na nastavenie vzduchu a ovladanie oscilaéného rostu.
Trojuholnikové nozi¢ky na rozpery ohniska.

Rukavica.

PRVE POUZITIE ALEBO POUZITIE PO DLHSEJ DOBE

Je dolezité, aby sa v spotrebici zapalili 2 alebo 3 malé polienka skor, ako sa spotrebi¢ spusti
na maximum, ¢o umozni usadenie liatinovej konstrukcie a vytvrdnutie lakovaného nateru
piecok. Pocas vypalovania farby je mozné zaznamenat stiplavy zdpach. Otvorte okn4, aby sa
tento neprijemny zapach vyvetral.

NAVOD NA MONTAZ

Spotrebi¢ musi byt nainstalovany v silade s platnymi predpismi (Stavebné
predpisy j 1/2/3). Musi byt umiestneny aspon 40 cm od akychkol'vek horPavych
materialov. Mo6zZe byt potrebné chranit stenu a okolité materialy.
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Spotrebi¢ musi byt umiestneny na pevnej, ohiiovzdornej podlozke v silade s platnymi
predpismi. Uistite sa, Ze komin je bez sadzi a necist6ét a je ¢o najrovnejsi. (obr. 1). Komin
musi byt nepriepustny a jeho strany nie prili§ drsné. Spojenie medzi spotrebicom a
kominom musi byt vzduchotesné a vyrobené z nehorlavych materialov, chranenych proti
oxidacii (smaltované alebo nerezové potrubie na odvod spalin).

Ak je komin v zlom stave alebo mé nedostato¢ny kominovy tah, zvazte jeho vlozkovanie. Je
vel'mi dolezité, aby komin nevytvaral tieZ nadmerny tah. Zvazte planovanie zahrnutia stabilizatora
tahu do inStalacie, pripadne (odporaca sa) kominového nastavca, uréeného na stabilizaciu
podmienok dymovodu. Regulator tahu je jednym z produktov preddvanych na tento ticel.

Ay

|
)

Na

Rozmery vijvodov z kachli
Stanford 9 Vntutorny: 125 mm Stanford 12~ Vnttorny: 153 mm
Vonkajsi: 139 mm Vonkajsi: 167 mm

Komin musi byt dostatoc¢ne vysoky a vzdialeny od hrebenna domu aspon 1 meter,
aby sa zabranilo spodnému tahu. Musi byt chraneny izola¢nym materialom, aby
sa znizilo riziko vzniku skvin od sadzi v hornej ¢asti dymovodu a mal by byt
vybaveny krytom, ktory zabrani dazd’u.

Nastavenie termostatu
Otvorené 5 mm.

Ak st kachle studené

5 mm pre drevo a uhlie.
0 mm len pre uhlie.
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PRIVOD VZDUCHU DO SPOTREBICA

Do miestnosti je potrebny prisun vzduchu. Ten musi mat celkovi volnt plochu aspon
550 mm2 na kW nominalneho vykonu nad 5 kW. Ak sa pouzije stabilizator dymovodu,
celkova volné plocha by sa mala zvacsit o 300 mm2 na kazdy kW nominélneho vykonu.

ROZKUROVANIE A PREVADZKA (kirenie drevom)

Na oscila¢ny rost poloZte pevne zvinuty papier alebo ekologicky podpalovaé¢ spolu
s malymi polienkami. Zapalte papier alebo podpalovac. Otvorte regulator oplachu
skla (1), dvierka kachli nechajte mierne pootvorené, otvorte termostat (2).

Otvorte klapku priameho tahu (3), aby ste zohriali komin (potiahnite rukovat doprava).
Asi po 10 mintatach (komin so slabym fahom sa mo6ze zohrievat dlhsie), ked je spalovanie
v plnom prade, zatvorte dvierka, zatvorte klapku priameho tahu (3) (zatlaéte rukovat dol'ava),
zatvorte termostat (2). Intenzitu horenia nastavte pomocou regulatora oplachu skla (1).

KURENIE DREVOM

Regulator oplachu skla(1) umoziiuje nastavenie intenzity horenia kachli. Pomocou dodaného
naradia mozno reguléciu prisposobif poZadovanému tepelnému vykonu.

NOCNE KURENIE

Ak naplnite spotrebi¢ drevom a zatvorite vSetky privody vzduchu, l'ahko dosiahnete
celonoc¢né kurenie, avSak je pravdepodobné, Ze sa zaspini sklo. Odporic¢ame nechat klapku
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mierne pootvorenu - v zavislosti od tahu komina, ¢im dosiahnete pomalé horenie, max-
imélne 10 hodin. V pripade komina s dobrym tahom bude potrebné zatvorit regulator
oplachu skla (1) a dalej postupovat ako pri komine so zlym tfahom.

PRIKLADANIE PALIVOVEHO DREVA

Mozete pouzit predné alebo bo¢né nakladacie dvierka. Aby ste zabranili zadymovaniu do
miestnosti, dodrzujte tieto odporacania:

- Otvorte regulator oplachu skla (1), aby sa oheii rozhorel.

- Zatvorte regulator oplachu skla (1), otvorte dvierka a klapku (3). Zeravé uhliky
rozhrabte smerom k prednej ¢asti ohniska kachli a rovnomerne rozlozte. Ak st polena
spalené len ¢iastoéne, prehrabte ich do prednej ¢asti ohniska.

- PriloZte polena do Zeravych uhlikov. Polena nakladajte rovnomerne po zakladni ohniska,
pri¢om dévajte pozor, aby ste drevo nepolozili pred hranu ochrany dreva.

- Otvorte regulator oplachu skla (1) na maximum, pootvorte dvierka kachli a nechajte
horiet 5 az 10 mintt. Potom zatvorte dvierka kachli a zatvorte klapku (3). Nastavte regula-
tor oplachu skla (1) v zavislosti od pozadovaného vykonu spotrebica.

Vysoké teploty spalovania st zakladom prevadzky cistého skla. Pri nakladani dreva pri-
dajte jedno alebo dve polena naraz v zavislosti od velkosti. NaloZenie vlhkého dreva na
maly ohen uréite sposobi nizku Géinnost spalovania, ¢o mé za nésledok vznik dechtu a
Spinavého skla. Vlhkost dreva by nemala presahovat 20%.

Poznamka: vzdy nechajte kachle dobre rozhoriet pred uvedenim do rezimu dlhého -
no¢ného horenia.

ODSTRANOVANIE POPOLA

Pravidelne vyprazdnujte popolnik, aby ste zabranili presypaniu popola.
Nedovol'te, aby sa nahromadil popol a nedotykal sa spodnej strany rostu.

Na odstranenie popola z kachli ovladajte oscila¢ny rost pomocou rukovite ¢. 4. Otvorte dvierka
popolnika otocenim rukovite v smere hodinovych ruéiciek. Vyberte popolnik a vyprazdnite ho.
Vlozte popolnik spit a zatvorte dvierka popolnika otocenim rukovite proti smeru hodinovych
ruciciek. Tieto dvierka musia byt zatvorené, aby nedoslo k poskodeniu kachli.

J‘,/f
N
™

Vrstva popola, ktora zostane nad rostom pri spalovani dreva, ochrani rost a udrzi teplo, ¢im
podpori cisté spalovanie.

Nastroj uréeny na vyberanie popolnika by sa nemal pouzZivat samostatne na

prenasanie popolnika. Pouzite rukavicu a drzte nadobu na popol na oboch
stranach.
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Pouzivajte vylu¢ne suché drevo, ktoré bolo uskladnené min. 18 mesiacov na
zakrytom mieste. Vlhkost dreva by nemala presahovat 20%.

DREVO
AKE DREVO JE VHODNE NA KURENIE?

Niektoré dreviny sa l'ahSie zapaluju ako iné. NajlepsSie sa: hrab, buk, dub. Zatial' ¢o osika,
breza a limetka horia 'ahko, ale nevydrzia tak dlho. Potom pridu na rad makké dreviny a
ihlicnany. Tento zoznam je vSak len orientacny, pretoZe najlepsSie palivové drevo je len to
najsuchsie drevo.

AKE SUNEVYHODY VLHKEHO DREVA?

Vlhké drevo ma ovela mensi vykurovaciu schopnost - zniZuje teplota spalovania, teda aj
vykon. Tazko sa zapaluje, zle hori a dymi. PredovSetkym pouzitie vlhkého dreva spdsobuje
tvorbu usadenin (Skvin dechtu a sadzi) v kominovom systéme a na skle dvierok kachli.

CO JE DECHTOVANIE A SADZE?

Ked dym prichadza do komina pri nizkej teplote, ¢ast vodnej pary, ktord vyvadzajt, konden-
zuje. Najtazsie zlozky sa ukladaja na vnatornej strane dymovodu. Toto je dechtovanie. Decht
vo vzduchu oxiduje a vytvaraju sa hnedasté skvrny - sadze. Ak chcete predist dechtovaniu,
dodrziavajte tieto zasady: pouzivajte suché drevo, pouZzivajte kachle urcené na spalovanie dreva,
pripojte ich ku kominu s hrubymi stenami (dobre izolovany komin) s vhodnym priemerom
(velkost a vyska) a zabezpecte ¢o najkratsie spojovacie dymovody.

TEPLOTA SPALIN

Najdolezitejsim aspektom spravnej prevadzky kachli je udrziavanie vysokej teploty spalovania.
Spravna teplota spalovania spali vac¢sinu sadzi a dechtov (uhlovodikov). Tieto uhl'ovodiky,
ked nie st spalené, mozno vidiet ako usadeniny dechtu a kreozotu na vnatornych povrchoch
kachli, na povrchu skla a komina. Na kontrolu teploty kachli na povrchu odportcame pouzit
kachlovy teplomer.

Odporaca sa, aby boli kachle pred zniZzenim vykonu nahriate aspon na 200°C. Po opdatovnom
priloZeni dreva by sa tento postup mal opakovat. Ak drevo nie je dostato¢ne suché, na kratku
dobu sa moze pridat bezdymové uhlie, aby sa zvysila teplota spalovania.

DOBA SKLADOVANIA DREVA

Drevo narezané na kratsie dizky a skladované pod vetranym pristreSkom schne rychlejsie
ako drevo skladované vo vysokych hromadach. Stiepané drevo schne rychlejsie ako gulaté
polena. Drevo, ktoré je prili§ malé na Stiepanie, sa musi vysusit odstranenim casti kory.
Okruahle polena ponechané na otvorenom priestranstve viac ako rok koncia zhnité. Doba
schnutia palivového dreva musi byt minimalne 18 mesiacov az 2 roky. Toto obdobie je
mozné skratit (12 aZ 15 mesiacov), ak je drevo narezané na spravnu dizku a ihned usklad-
nené pod vetranym pristreSkom.
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UDRZBA SKILA

Pri spravnej prevadzke nebudi vase sklenené dvierka pokryté hustym dechtom
ako bezné kachle. Ak k tomu déjde, mozZno budete musiet pouzit c¢isti¢ skla. Ak
vsak pouzijete spravne suché paliva alebo bezdymové uhlie, vel’ka ¢ast dechtu na
skle vyhori, ked’ bude spotrebic¢ pracovat pri vysokej teplote.

Vyd¢istite keramické sklo za studena pomocou komerénych produktov predavanych na tento
ucel alebo pomocou teplej vody s kvapkou octu. Davajte pozor, aby sa Cistiaci prostriedok ne-
dostal na tesnenia. Pred opatovnym uvedenim do prevadzky sa uistite, Ze je sklo iplne suché.

OSTATNA UDRZBA

Na konci kazdej vykurovacej sezony alebo aj castejSie, ak si to pouzitie kachli alebo paliva
vyzaduje, vycistite vystup spalin a komin. Pre ticely Cistenia je mozné usmernovacie plechy
(deflektory) odnimat bez akéhokol'vek naradia, ¢im je umozneny pristup k ¢istiacej klapke
dymovodu a dokonca je mozné dosiahnut aj vystup dymovodu.

LETNA ODSTAVKA

Po ukonceni vykurovacej sezony odstrarite vSetok zvysny popol z ohniska a
popolnika, zatvorte vSetky dvierka kachli. Ak je miestnost vlhka, umiestnite
do kachli nejaké absorpc¢né krystaly a/alebo ich tplne odpojte od komina.

CHYBNA PREVADZKA

Moze byt spdsobena najma nedostatoénym tahom komina. Skontrolujte nasledujice

body: Priemer komina a dymovod musi byt primerany a nesmie byt upchaty sadzami.

Vystup dymovodu pripojovacej riry dymovodu je prilis zatlaceny do komina.

Spojenie spotrebica a komina nie je vzduchotesné alebo je komin priepustny (trhliny a
pod.). Komin je prili§ nizky v porovnani s okolitymi prekazkami, t. j. stromami, vysokymi
budovami atd’. To mdZe byt pri¢inou prili$ slabého tahu.

Poznamka:

Pre maximalny vykon spotrebi¢a musi byt dosiahnuty tah komina minimalne 14 Pa a

nesmie presiahnut 19 Pa.

Nadmernému tahu sa treba za kazdych okolnosti vyhnat. Ak sa zisti, Ze komin pretahuje iba pri
veternom pocasi, kryty ako Aerocowel (obchodny nazov) st velmi dobré pri kontrole tychto pod-
mienok. Ak komin pri normalnej prevadzke pretahuje, musi byf namontovany a spravne kalibrovany
stabilizator tahu.

ZADYMOVANIE

Pri spravnej inStalacii a prevadzke nebude tento spotrebi¢ zadymovat do miestnosti.
Pri Cisteni popola a doplnani paliva mézete citit vypary. Trvala emisia vyparov sa nesmie
tolerovat. Ak k tomu doéjde, spotrebi¢ nepouzivajte. Skontrolujte instalaciu, ¢i nie je
zablokovan4, alebo sa porad'te s inStalatérom.
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SMALTOVANE MODELY

Praskanie, ku ktorému dochidza u smaltovanych modelov, nemoZno povaZovat za vyrobnu
chybu. Toto praskanie I]e vysledkom rozdielu v koeficiente roztaznosti medzi liatinou a smal-
tom; nem4 skodlivy vplyv na prilnavost smaltu.

UPOZORNENIE PRE VASU BEZPECNOST

Nechajte si kachle namontovat profesionalom.

V pripade problémov ho ihned kontaktujte.

Poziadajte ho, aby pre vés ziskal originalne diely NESTOR MARTIN - dajte si pozor na
napodobeniny. Ked’ najdete pozadovany diel, poznacte si éislo dielu.

Uvedte toto ¢islo dielu svojmu predajcovi, ktory si ho bude moct objednat od distribua-
torov NESTOR MARTIN.
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Konfiguracia horného vyvodu spalin

STANFORD 9
(pre zadny odvod spalin sa nepouzivaji ochranné Pri pouziti horného odvodu spalin namontujte
plechy). o )

ochranna riru na odvod spalin.
Pri pouii’ti zadného vyvodu spalin nasa(}’}e hornt Této ochranna plattia zabratiuje poskodeniu
ochrannt krytku dymovodu pred montaZou krycej zaslepovacej platne odvodu spalin.

dosky. Tato ochranné platna zabranuje poskodeniu
zaslepovacej platne odvodu spalin.

STANFORD 12

Pri pouziti horného odvodu spalin namontujte

Pri pouziti zadného vyvodu spalin nasadte horn( ochrannt riru na odvod spalin.
ochra‘nnu dOSkL'f dymovodu lpred vmontazoi,l ) Této ochranna platnia zabrariuje poskodeniu
krycej dosky. Tato ochranna platia zabranuje zaslepovacej platne odvodu spalin.

poskodeniu zaslepovacej platne odvodu spalin.
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ZARUKA
NESTOR MARTIN garantyje toto zariadenie proti akejkolvek vy obneJ alebo materialovej
chybe pocas nizsie uvedenych ¢asovych obdobi. Tato zaruka po 1e a podmienkam

uvedenym nizsie. Zarucny list je gotrebne yratit vyrobcovi do 112 dni od instalacie. Tato ziru-
Il obmedzena na vymeénu ¢ ﬁf nefunkcn(i/ch alebo pos oden%fch dielov a nepokryva

naklady na pracu. Za Vsetky naklady na pracu zodpoveda majltel spotrebica.

2 roky 5 rokov

Klucky dveri Spalovacia komora

Smaltované a lakované diely

Termostat

Systém privodu vzduchu

Zaruke nepodlieha:

- hrdza alebo koroézia v dosledku kondenzécie

- sklo na dvierkach, ako aj vSetky ostatné casti v priamom kontakte s ohtiom (rost, drziak rostu, prepazka, liatinové zabrany

- praskanie: jemné praskanie, ku ktorému dochadza na smaltovanych castiach, v Ziadnom pripade nepredstavuje vyrobna
chybu. Toto praskanie je vysledkom rozdielneho koeficientu roztaznosti medzi liatinou alebo kovovou doskou a smaltom;

- zvuky sposobené kontrakciou/dilataciou pocas nahrievania alebo chladnutia spotrebica.

NESTOR MARTIN zarucuje, Ze zariadenie nemé chyby materiilu a spracovania. Tato zaruka podlieha podmienkam uve-
denym niz$ie. Tato zaruka vaim déva Specifické zdkonné prava a mozete mat aj iné prava, ktoré sa li$ia v zavislosti od $tatu.
Tato zaruka je obmedzena na vymenu dielov a nezahfnia ziadne pracovné naklady. Akékolvek servisné poplatky za vymenu
dielov st vasou zodpovednostou. VSetok ziruény servis a/alebo vymenu dielov za vas musi vykonat jednotlivec alebo servisna
spolo¢nost, ktora bola kvalifikovana distribitormi NESTOR MARTIN.

Vyhody zaruéného krytia na chybny diel mézete ziskat tak, Ze diel vymenite servisnou spolo¢nostou a vratite ho distribatorovi
NESTOR MARTIN na kontrolu. Ak sa na poruchu vzfahuje zaruka, ndhradny diel sa netGétuje. Za prepravné poplatky za
odoslanie ndhradného dielu a vratenie chybného dielu zodpovedate vy. Kazda takato zaru¢na vymena alebo oprava bude pod-
liehat zmluvnym podmienkam tejto zaruky po zvySok pévodného obdobia krytia. Tato zaruka sa nevztahuje na ziadne poruchy
alebo prevadzkové tazkosti spésobené nehodou, nespravnym pouzivanim alebo obsluhou, Gpravou, nespravnou instalaciou ale-
bo nespravnou udrzbou alebo servisom. Akékolvek implicitné zaruky predajnosti a vhodnosti, ktoré sa vztahuji na zariadenie,
st obmedzené na obdobie, na ktoré sa vztahuje tato vyslovna pisomna ziruka. Niektoré $taty nepovoluji obmedzenie dizky
trvania implicitnej zaruky, takze toto obmedzenie sa vas nemusi tykat.

NESTOR MARTIN NEZODPOVEDA za Ziadne $peciélne, nepriame alebo nasledné §kody. Niektoré $taty nepovoluji vylaéenie
alebo obmedzenie ndhodnych alebo naslednych zmien, takze toto obmedzenie alebo vylicenie sa vas nemusi tykat.

NESTOR MARTIN neopréaviiuje Ziadnu osobu ani spolo¢nost, aby za 1iu prevzali aktakol'vek inti povinnost alebo zodpovednost v
savislosti s predajom aplikacného inzinierstva, instalaciou, pouZivanim, odstranenim, vratenim alebo vymenou svojho

vybavenia a Ziadne takéto vyhlasenia nie sti pre NESTOR MARTIN zavazné.

PREDAUCA. ..o
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NESTOR
MARTIN

DECLARACION DE PRESTACIONES / DECLARATION OF PERFORMANCE /
DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONI/ DECLARATION DE PRESTATIONS / DECLARAGAO DE PRESTACOES

_ Ne CO7Z00DA117
Nombre y codigo de identificacion/Name and Identification code/Nome e cddice di identificazione/ Nom et code
d'identification/Nome e codige de identifica¢do:
Estufa para combustibles sélidos/ Stove for solld fuels/ Stufa per combustibli solidif Poele pour combustibles solides/
Fogio para combustiveis slidos
STANFORD 9 / STANFORD 9+
Nombre y direccién del fabricante/Name and address of manufacturer/Nome e indirizzo del produttore/Nom et
adresse du fabricant/Nome e morada do fabricante:
MNIF: A-39015839
Uso previsto/Intended wuse/Destinazione d'uso/Utilisation prévue/Utilizagao pretendida: Segin capitulo 1 de la norma
EN 13240/ According 1o chapter 1 standard EN 13240/ In base a quanta previsto net capitolo 1 dalla norma EN 13240/
Selon le chapitre numéro 1 de Ia norme EN 13240/ Acordo com o capliulo L da norma EN 13240
Sistama de evaluacién y verificacian de la constancia de las prestaciones/System of assessment and verification of
constancy of performance/Sistema di valutazione e verificazione della veridicitd delle prestazioni/Systéme
d’évaluation et vérification de la constance des prestations/Sistema de avaliagio e verificagdo da constincia das
prestacies: 3
Organisme notificado/Notified Body/Organizzazione notificata/Organisme natifié/Organismo notificado:
SGS n*0608
EZKA/10/ DD04-4 {03/2010)
Prestaciones declaradas/Declared performance/Prestazioni dichlarate/Prestations déclarées/ PrestacBes declaradas:

Caracteristicas esenciales Prestacionas E.spnuﬁ caclonas ticnicas i
Essential characteristics Performance armonizadas/ Harmonized tm:ll'-mul
Caratteristiche essenziali Prestazioni spacification/Specifiche tecniche
Caractéristiques essentielles Prestations 'ﬁﬂ‘:ﬁﬁﬁfg‘&’:ﬂ:ﬁ:

Caracteristicas essencials Prestagfies ‘hl-lmnnl radas

Potencia Térmica Nominal / Nominal Thermal Power

/ Potenza termica nominale/ Puissance thermique 8

nominale / Poténcia Térmica nominal (kW)

Rendimiento/  Efficency / Rendimento / 2% EN 13240:2001

_Rendement/ Rendimento (%)

Emisiones CO/ €O emissions / Emissioni CO / | 0.06

Emissions CO/EmissGes CO {13% D2 Vol%) ! .

Las declaraciones del producto identificado en ef punto 1 son conformes con las prestaciones declaradas en ef punto & The performarnce
of the product identified In point 1 is in conformity with the declared performance in point €. Le dichlarazioni del prodotto identificato al
aunte 1 sono conformi con le prestazion) dichiarate al punto 6. Les déciarations sur fe produit identifié au point I sont conformes aux
prestations déclorées au point 6. As dedlaragSes do produto identificado no ponto 1 estdo conformes com as prestagles declaradas no
ponto &,

La presente declorocidn de prestaciones se emite bafo la dnica responsobilidad del fabricante indicode en & punto 2. This decieration of
performance is issued under the sole responsibiiity of the manufacturer identified in point 2, La presante dichiarazione di prestazioni si
ematte sotto la unica responsabilitd del produttore indicato al punto 2. Lo présente déclaration de prestations est émise sous Ja
responsabilité exclusive du fabricant visé ou point 2. A presente declaragdo de prestaghes amite-se sob a dnica responsabilidede do
fabriconte indicado no ponto 2.

Eirmado por y en nombre del fabricante por/Signed for and on behalf af the monufocturer by/Firmato da e per nome del produttore
da/Signé par et ow nom du fobricant par/ Assinade por € em nome do fabrizant:

ture / Assinatura Lugar y fecha de emisidn/Place and date of issue / Luoge e data di
emissione / Lieu et date d'émission/ Lugar e data de emissao

Firma / Signature / Firma /

Soto de la Marina, 15-05-2015

Luls Aguilar Martin
|Director Gerenta/Managing Manages/Direttare Generabe /
Directeur pénéral/Direcior-garente)

CO7100DA352
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NESTOR
MARTIN

DECLARACION DE PRESTACIONES / DECLARATION OF PERFORMANCE /
DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONI/ DECLARATION DE PRESTATIONS / DECLARACAO DE PRESTAGOES

N® CO7Z00DA116
1 Mombre y codigo de identificacidn/Name and identification code/Nome e codice di identificazione/ Nom et code
d'identification/Nome e cidigo de identificagio:
Estufa para combustibles sélidos/ Stove for solid fuels/ Stufa per combustibli solidi/ Poele pour combustibles solides/
Fogdo para combustiveis solidos
STANFORD 12 / STANFORD 12+
2 Mombre y direccién del fabricante/Name and address of manufacturer/Nome e indirizzo del produttore/Nom et
adresse du fabricant/Nome e morada do fabricante:
NIF: A-39015839
3 Uso previsto/Intended use/Destinazione d'uso/Utllisation prévue/Utilizagao pretendida: Segin capitulo 1 de lz norma
EN 13240/ According to chapter 1 standard EN 13240/ In base a quanta previsto net capitolo 1 dalla norma EN 13240/
selon le chapitre numéro 1 de la norme’ EN 13240/ Acorde com o capftulo 1 da norma EN 13240
4 Sistema de evaluacidn y verificacién de la constancia de las prestaciones/System of assessment and verification of
constancy of performance/Sistema di valutazione e verificazione della veridicitd delle prestazionl/Systéme
d'évaluation et vérification de la constance des prestations/Sistema de avaliagio e verificag3o da constincla das
prestaches: 3
5  Organismo notificado/Notiied Body/Organizzazione notificata/Organisme notifié/Organismo notificado:
SGS ne0608
EZ¥A/10/ 0004-1 (03/2010)
6 Prestaciones declaradas/Dedared performance/Prestazioni dichlarate/Prestations déclarées/ Prestagbes declaradas:

Caracteristicas esenciales Prestaciones Expecificaciones bicnicas
| armonizadas/ Harmonized technical
Essential characteristics Performance |
speclfication/Specifiche tecniche
Caratteristiche essanziall Prestazioni
armonizzate/Spécifications techniques
Caractéristiques essentlelles Prestations harmonisées/ Especificacdies tdcnicas
Caracteristicas essenclals Prestacbes harmanizadas
Potencia Térmica Nominal f Nominal Thermal Power !
/ Potenza termica nominale/ Puissance thermigque 12
nominale / Poténcia Térmica nominal (kW)
Rendimiento/  Efficiency /  Rendimento [ 76 EN 13240:2001
Rendement/ Rendimento (%)
Emisiones COf CO emissions [/ Emissioni €O / 0.09
Emissions CO/EmissBes CO [13% 02 Vi) )

* lasdecloradlones del producto identificado en & pupto 1 son conformes con las prestociones declarades en el pumte 6. The performance
of the product identified in point 1 is in conformity with the deciared performance in point 8. Le dichiarazicni del prodotto identificato al
punto 1 sono conformi con le prestazioni dichiarate al punto 6. Les déclarations sur i prodult identifié ou point 1 sont conformes aux
prestations déclarées gu point 6. A decfaroglies do produto identificado no ponto 1 estde conformes com a5 prestapbes declaradas no
ponto 6,

* Lo presente declaraciin de prestociones se emite brjo ke Unice responsebifided del fabriconte indicade en e purits 2. This declarotion aof
perfarmence is issued wnder the sole responsibllity of the monufacturer identified ir point 2. La presente dichiarazions di prestazioai s
emette somto la unica responsabilith del produttore indicato al punto 1. Lo présente dédlaration de prestations est émise sous o
respomsobilité exclusive du fobricant visé au point 2, A presente declorugio de preslopdes emite-se sob o Gnico responsabilidade do
Fabvicante indicodo ne ponte 2.

s Firmado por v én nombre del fabricante por/Signed for and on behalf of the manufacturer by/Firmato da « per nome del produttore
da/Signé par et au mom du fabricant par/ Assinade por ¢ em name da fabricont:

Ignature / Assinatura Lugar y techa de emisidn/Place and date of issue [ Lucgo e data di
emissione / Lieu et date d'émission/ Lugar & data de emissdo

Firma / Signature / Firma

= Aguilar Martin Soto de la Marina, 15-05-2015

{Dlrectar Gerente/Managing Manager/Dirgtiore Genarale /
Derecteur géndray/Director-garente)

CO7100DA352
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STANFORD 9 (+) MARTIN

Modelo / Model / Modéle / Modello N E STD R c € O
10

[Cert N° |EZKA/10/0004-4 [ Org, Not, N°  |0608 [Norm,: |EN 13240

|Leﬁa / Wood / Bois / Legno / Madeira

Potencia cedida al ambiente (atil) / Power transmitted to the atmosphere (useful) /
Puissance cédée a l'almosphére (utile) / Polenza ceduta all'ambiente (utile) / Poténcia 8 kW
cedida ao ambiente (Gtil)

Rendimiento / Performance / Rendement / Resa / Rendimento 76 %

Concentracion de CO medio al 13% 02 / Average CO concentration at 13% 02/
Concentration de CO moyen a 13% 02 / Concentrazione media di CO al 13% 02/ 0,086
Concentragdo de CO médio a 13% 02 (Vol %)

Temperatura de |os gases medio / Average gas lemperature / Température des gaz

a,
moyenne /| Temperatura media dei gas / Temperatura média dos gases 381 °C

[Fabricacion / Production /
Produzione / Producdo N° .

Distancia de seguridad (cm) —
Safety distances (cm) : m
Distances de sécurité (cm) {
Distanza di sicurezza (cm) Bk O
Distancias de securanca (cm)

Lea y siga las instrucciones de funcionamiento. Utilice sclo combustibles recomendados.
Aparato preparado para funcionamiento intermitente, No utilizar en chimenea compartida, /
Read and follow the manufacturer's instruclions, Use recommended fuels only, Appliance
prepared for intermitt operation, Not use shared flue, / Lisez et suivez les instructions de
fonctionnement. N'utilisez que les combuslibles conseillés, Appareil congu pour un
fonctionnement intermittent, Pas |'utilization portagée de combustion. / Leggere seguire le
istruzioni per 'uso. Usare solo i combustibili consigliati. Apparecchio progettato per
funzionare con il sistema di combustione intermittente. Non utilizzare canna fumaria
condivisa, / Leia e siga instrucgdes de funcionamento, Utilize somente combustiveis
recomendados, Aparelho preparado para funcionamento intermitente, Nao uso compartilhado
conbustao,

MADE [N UE C07000DA383_1

CO7100DA352
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Modelo / Model / Modéle / Modello N E STD R
STANFORD 12 (+) MARTIN c € mO

[Cert N° (W) |EZKA/10/0004-1]Org. Not. N°  |0608 [Norm.: |EN 13240 |

Il.eﬁa / Wood / Bois / Legno / Madeira (W) |

Potencia cedida al ambiente (Gtil) / Power transmitted to the atmosphere (useful) /
Puissance cédée a l'atmosphére (utile) / Potenza ceduta all'ambiente (utile) / Poténcia 12 kW
cedida ao ambiente (Util)

Rendimiento / Performance / Rendement / Resa / Rendimento 76 %

Concentracion de CO medio al 13% 02 / Average CO concentration at 13% 02/
Concentration de CO moyen & 13% 02 / Concentrazione media di CO al 13% 02/ 0,09
Concentragio de CO médio a 13% 02 (Vol %)

Temperatura de los gases medio / Average gas temperature / Température des gaz

©
moyenne [/ Temperatura media dei gas / Temperatura média dos gases (°C) a7 *C

[Fabricacion / Production /
Produzione / Produgdo N° .

Distancia de seguridad (cm) .
Safety distances (cm)

Distances de sécurité (cm)

Distanza di sicurezza (cm)

Distancias de securanga (cm)

Lea y siga las instrucciones de funcionamiento. Utilice solo combustibles recomendados.
Aparato preparado para funcionamiento intermitente. No utilizar en chimenea compartida. /
Read and follow the manufacturer's instructions, Use recommended fuels only, Appliance
prepared for intermitt operation, Not use shared flue, / Lisez et suivez |es instructions de
fonctionnement, N'utilisez que les combuslibles conseillés, Appareil congu pour un
fonctionnement intermittent, Pas I'utilization portagée de combustion, / Leggere seguire le
istruzioni per I'uso, Usare solo i combustibili consigliati, Apparecchio progettato per
funzionare con il sistema di combustione intermittente, Non utilizzare canna fumaria
condivisa. / Leia e siga instrucgdes de funcionamento. Utilize somente combustiveis
recomendados. Aparelho preparado para funcionamento intermitente. Nao uso compartilhado
conbustao,

MADE IN UE CO7000DA384_1

CO7100DA352
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